



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
 муниципального района

Основана  
 7 февраля 1935 года

Четверг, 1 июня 2017 года, № 41 (103940)

**• ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ**  
 Сложившиеся погодные условия подталкивают быковских фермеров к своевременной обработке паров под урожай 2018 года. На сегодня обработано уже 4,5 тысячи гектаров, то есть 40% от запланированных площадей. Всего же предстоит обработать 14,5 тысячи гектаров земли.

## ВОДА ПОДОБРАЛАСЬ К ЭЛЕКТРОЛИНИИ

Бригада районных электросетей ПАО «ЛЭС» перенесла опору из зоны берегообрушения в селе Кислово.



Внеплановые работы пришлось выполнять из-за сложившейся аварийной ситуации. Одна из опор электролинии по прибрежной улице Ленина оказалась в метре от кромки берега. Очередной обрыв мог бы унести столб в Волгу. Электрики не стали дожидаться аврала. Вода отбирает участки суши со скоростью 5-6 метров в год. Может выйти так, что у электромонтажников не останется площадки для маневрирования на автокране и другой спецтехнике.

Расходы по установке но-

вой опоры и изменению схемы электроснабжения, конечно же, немаленькие, если учесть, что велись они ради того, чтобы без света не остались потребители двух домовладений.

Берегообрушение несет в себе немало и других проблем, так что глава Кисловского сельского поселения и специалисты администрации при поддержке районной власти активно занимаются обновлением пакета документов для руководства Нижневолжского бассейна, чтобы войти в федеральную программу по берегоукреплению.

## ЗОВЕТ ЗВОНОК В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ...

Юлия ОЧКУРОВА

25 мая 2017 года во всех школах нашего района прошли торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года. Для 98 выпускников школ района прозвенел последний прощальный звонок, впереди их ждет Единый государственный экзамен. Также итоговую государственную аттестацию в этом году будут сдавать 248 учащихся нашего района, закончивших 9 классы. Праздник последнего звонка – это веселое и запоминающееся событие, которое войдет в историю каждой школы.

25 мая на линейках собрались не только учащиеся школ, выпускники, но их родители, учителя, а также гости праздника и ветераны педагогического труда. Глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин поздравил выпускников и учащихся Быковской средней школы № 1 с этим знаменательным событием. Он пожелал всем учащимся хорошо отдохнуть за время летних каникул и набраться новых сил, а выпускникам – удачной сдачи экзаменов и доброго пути. По традиции выпускников поздравили и самые юные школьники – первоклассники.

Этот день является самым долгожданным для всех учеников, еще бы, ведь на долгих три летних месяца можно забыть об учебе и просто наслаждаться природой, заниматься спортом и любимыми делами. Но не все ждут окончания школьного года с таким большим нетерпением. Выпускники знают, что в их жизни звонок звучит в последний раз, а впереди – новая взрослая жизнь, полная надежд и в то же время тревог.

Так пусть же у них все задуманное исполнится и свершится. По традиции на этой линейке выпускники исполнили школьный вальс, выпустили в небо белых голубей и воздушные шары. А потом торжественно прошество-

вали – красивые и счастливые, взяв за руки первоклассников... Они направлялись к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, где возложи-



на волю.

С самого раннего утра школьный двор наполняется особой радостью предвкушения праздника. И вот звучат фанфары! Торжественный выход выпускников срывает дружные аплодисменты радостных младших школьников, у которых в этот день тоже праздник —

начинаются летние каникулы. Глаза многих учителей наполнены грустью — они провожают во взрослую жизнь очередную одиннадцатый класс.

Присутствующие на празднике гости — глава Быковского городского поселения Виталий Викторович Сергиенко и заместитель главы администрации Быковского муниципального района Ольга Васильевна Холодова — желают выпускникам удачи, радости и счастья!

Ольга Васильевна Холодова зачитывает виновникам торжества приветственный адрес от главы Быковского муниципального района А.И. Рассохина и главы администрации Быковского муниципального района Н. К. Половиной.

В этот праздничный день О.В. Холодова вручает Почетные грамоты учителям и ученикам школы, которые отличились в различных областных и районных спортивных, культурных и общественных значимых мероприятиях.

Заместитель директора по воспитательной работе Светлана Сергеевна Луконина вручает Похвальные листы ученикам школы, которые на протяжении всего года отличались прилежностью в познании наук.

А на прощание выпускники говорят трепетные слова своим дорогим учителям и исполняют прощальную песню с детства, а затем великолепно танцуют школьный вальс. А улетевшие в небо белые голуби символизируют собой начало нового пути!

ли цветы. Наверное, многие из них подумали, что и те бойцы, чьи имена высечены на обелисках, а с ними и миллионы других, были такими же молодыми и счастливыми. И тоже торопились во взрослую жизнь. Но началась война...

Олег ЛУКОНИН

**25 мая. 8 часов 30 минут. Быковская средняя школа № 3. Последний звонок. Предпраздничная суета, торжественная музыка, взволнованные выпускники, переживания родителей, цветы и разноцветные шары... Солнечный ясный денек в черед пасмурных выпро-**

### КАК РАБОТАЕТ ГРУЗОВАЯ ПЕРЕПРАВА ЧЕРЕЗ ВОЛГУ

В этом году навигация по маршруту «Камышин - Старая Николаевка» открыта 3 апреля. Добраться до противоположного берега Волги можно на пароме «Марш Славянки».

Он отправляется из района Старой Николаевки уже три раза в день.

Из Старой Николаевки - 7.00, 13.00, 16.30.

Из Камышина - 5.30, 11.30, 15.00.

На пароме могут пересекать реку и пассажиры без автотранспорта — стоимость 100 рублей. Пассажиры с автотранспортом переправляются бесплатно (по количеству мест в автотранспорте), но оплачивают проезд в соответствии с тарифами. Например, легковой автомобиль — 500 рублей, пассажирская ГАЗель — 1 200 рублей, грузовики (двухосные) — от 2 до 3 тысяч, грузовики с полуприцепами (от 4- до 7-осных) — от 3,5 до 5 тысяч рублей.

- Количество рейсов будет корректироваться в зависимости от грузопотока, - уточнили в ООО «Грузовая переправа».

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

01.06.17 - 07.06.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
01.06	+26...+28	облачно	8,4
02.06	+22...+24	облачно	6,1
03.06	+18...+20	облачно	10,4
04.06	+16...+18	ясно	7,4
05.06	+19...+21	облачно	7,2
06.06	+22...+24	ясно	3,7
07.06	+24...+26	пасмурно	4,8

# СИЛА ВОЛИ И СИЛА ДУХА

Олег ЛУКОНИН

28 мая в Побединском сельском поселении состоялся традиционный — седьмой по счету открытый турнир по рукопашному бою, посвященный Герою России Сергею Арефьеву и кавалеру Ордена мужества Павлу Носаеву.

Участие в боях приняли курсанты из семи клубов: «Казачок» Быковского городского поселения, «Казачья лава» из Побединского сельского поселения, «Патриот» из Николаевского района, «Русич» из Палласовского района, «Луч» из Волгограда, команда ДЮСШ из Даниловского района и команда Федерации рукопашного боя. Более 120 спортсменов в этот раз прибыли в поселок Победа, чтобы продемонстрировать свое умение вести рукопашный бой.

После построения участников и доклада капитанов команд главному судье о готовности к турниру состоялась торжественная церемония поднятия флага. Это право предоставили победителям соревнований по рукопашному бою Южного Федерального округа Андрею Климову из клуба «Казачок», Александру Катруку из волгоградской команды «Луч», Даниле Беленскому из клуба «Патриот», Петру Половко из ДЮСШ Даниловского района и Александру Клочкову из клуба «Казачья лава».

С приветственным словом к участникам соревнований и гостям обратился глава Побединского сельского поселения Сергей Викторович Князев:

- Это спортивное мероприятие, посвященное нашим землякам, прославившим малую родину и всю Россию, уже давно стало традиционным. Пусть всем спортсменам на татами сопутствует успех и пусть победит сильнейший! По сложившейся традиции администрация поселения учредила специальный приз участнику соревнований «За волю к победе». Им будет в конце награжден наиболее активный и целе-



устремленный спортсмен.

В этот день поприветствовать участников соревнований приехал депутат Волгоградской областной Думы Владимир Николаевич Струк:

- Вы сегодня являетесь участниками турнира, посвященного тем людям, чьи имена сподвигают нас жить и трудиться с полной самоотдачей. Помните, что в жизни всегда есть место подвигу, причем не обязательно воинскому, может быть, и трудовому. А для этого необходимы воля, сила, стремление побеждать.

- Сегодня мы говорим о том, что сталинградская земля растит и воспитывает настоящих патриотов своей Родины, - говорил в своем приветственном слове глава Быковского муниципально-



ципального района Андрей Игоревич Рассохин. - Это доказывает, что прибывшие на турнир спортсмены чтут память своих героических земляков. Пусть в этот день всем сопутствует удача, а судейство будет объективным.

Начавшиеся после торжественной части сами соревнования включали в себя поединки между бойцами разных возрастных и весовых категорий. Среди проведенных многочисленных боев оказалось немало по-настоящему зрелищных и захватывающих. Надо было видеть, с каким здоровым спортивным азартом и сосредоточенностью, но без злобы и ожесточения сражались юные единоборцы, уходили в защиту и переходили в наступление. Стоит отметить, что если мальчишки в поединках между собой наравне с руками пускали в ход и ноги, то девочки предпочитали выяснять отношения на татами в основном руками и мало применяли в бою различные броски и приемы на удержание в положении лежа. Конечно, в поединках не обошлось без ушибов, синяков и ссадин, ведь рукопашный бой — это умение вести жесткий, бескомпромиссный поединок с противником. Но в этот день никто не жаловался на боль, не для этого ребята, прибывшие в Победу, своим любимым занятием выбрали этот вид спорта. Перед

боем ребята обнимались, ведь они уже давно встречались на подобных соревнованиях и все дружны между собой. Победители схваток вели себя сдержанно, впрочем, как и побежденные. Многим спортсменам в своих весовых категориях уже в первых поединках удалось занять первые места соревнований, а некоторым, чтобы дойти до финала, пришлось провести по три, а то и по четыре боя.

Начавшиеся утром жаркие схватки на татами подошли к своему завершению. В этот день много было победителей и призеров седьмого побединского турнира. Но судейская коллегия подвела итог и в общекомандном первенстве. Первое место занял клуб «Казачок», второе — казачий военно-спортивный клуб «Казачья лава», третье призовое — клуб «Патриот» из Николаевского района. Также специальным призом турнира был отмечен курсант клуба «Казачья лава» Александр Ананьев как самый юный участник турнира. Приз ему предоставил ТОС «Победа». ТОС «Победа-2» отметил призом «За лучшую технику боя» курсанта Захара Спицина из клуба «Казачок». На этот раз специальным призом администрации Побединского сельского поселения «За волю к победе» был награжден курсант Данияр Альжанов из спортклуба «Русич» города Палласовки.

## РЕМОНТ ДОРОГ КАРТАМИ

Дорожники вновь возобновили работы после двухнедельной дождливой погоды.



О том, что уже сделано, и предстоящем ремонте рассказал новый начальник Быковского ДРСУ Денис Александрович

Рогоза. Он приступил к исполнению обязанностей в конце марта текущего года. До этого он руководил дорожным участком в соседнем Николаевском районе.

В апреле-мае дорожники провели ямочный ремонт по трассе Волгоград-Энгельс-Самара в пределах района. В первую очередь были устранены аварийные места, затем перешли к более мелким повреждениям дорожного полотна. На сегодняшний день отремонтировано 6 тыс. 433 кв. м. На этом работы не заканчиваются. В ближайшие дни дорожники продолжат ремонт участка на повороте в с. Победа. После окончания перейдут на участок Быково-Красноселец в сторону Эльтона. Здесь уже заделаны ямы на площади 767 кв. м.

Третий объект связан с проведением капитального ремонта. В качестве субподрядчика быковские дорожники будут устанавливать дорожную одежду на мостовом переезде через канал Большой Волгоградской оросительной системы.

Вместе с тем, быковчане могли видеть работы по расчистке придорожных полос. Бригада дорожников с использованием двух погрузчиков очистила от растительности и разросшихся деревьев участок от поста ГАИ в сторону магистрального оросительного канала. Такие работы проведены и вдоль въездной трассы, ведущей от поста ГАИ к ДРСУ.

Спросили мы у нового руководителя насчет ремонта карт. Ведь на многих участках от Нижнего Балыклея до Приморска, к примеру, необходимо шумомастерское обслуживание, чтобы проехать без ущерба для своего авто, то есть речь идет о более качественном ремонте.

- В июне будут доведены объемы и конкретные участки областной трассы, подлежащие ремонту карт, - такой обещающий ответ дали нам в Быковскому ДРСУ.

Конкретно новому руководителю известно то, что филиал пополнится новой техникой. В распоряжении у них будет новая КДМ-316. Комплексная машина предназначена как для ямочного ремонта струйно-инъекционным методом, так и для очистки и посыпки дорог в зимнее время. Технический парк пополнится еще одним автогрейдером, погрузчиком и рециклером асфальтобетона — мобильной установкой, которая перерабатывает использованный асфальт в смесь для вторичного использования.

«Коммунар» будет следить за ходом ремонта дорог в районе. Эта тема волнует многих владельцев автотранспорта и их пассажиров.

## РАЗУМ, ИНТУИЦИЯ, СКОРОСТЬ

Юлия ОЧКУРОВА

15 мая 2017 г. в Волгограде состоялась Всероссийская лига интеллектуальной игры РИСК: разум, интуиция, скорость, команда. Именно так расшифровывается название игры. Главная задача интеллектуальной викторины — повышение интереса молодого поколения к изучению истории не только через «сухие» факты, но и через ее культурные аспекты, что и отразилось в вопросах.

Честь Быковского района отправились защищать Наталья Жутова, Екатерина Зыгало, Снежана Мусахаева. Организатором Лиги стало Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы». Данная игра — это интеллектуально-



командное соревнование, включающее вопросы, связанные с историей России. Оно состояло из трех блоков. Каждый блок включал в себя по 6 вопросов, и для ответа на каждый давалась ровно 1 минута. По окончании каждого блока команды сдавали бланки с ответами, после чего ведущий озвучивал ответы на вопросы блока. Нужно отметить, что практически все

вопросы были непростые. Но наша команда под названием «Виктория» достойно показала себя на игре, учитывая, что соперниками были студенты исторических факультетов и даже преподаватели. Между блоками был перерыв 10-15 минут в виде музыкальных пауз. Ребята не пожалели, что поучаствовали в интеллектуальной игре, тем более, что некоторые из них

собираются сдавать экзамены по истории. Уставшие, но довольные они приехали с хорошими впечатлениями и эмоциями. В завершение организаторы вручили всем дипломы участников.

- Нам необходимо было проявить смекалку, а также вспомнить факты и события, связанные с Великой Отечественной войной, - поделилась Снежана Мусахаева, участница от нашего района. - Большое количество команд-участников свидетельствует о том, что интерес к истории нашей страны, к ее героям, возрастает с каждым днем.

Напомним, что в Волгоградской области муниципальный этап исторической игры состоялся в период с 6 по 18 мая 2017 года, его участниками стали свыше 500 человек. А уже в ноябре этого года команды со всей России побьются в финале, который пройдет в Москве.



НЕЗАБЫВАЕМЫМ ДЛЯ НАШИХ РЕБЯТ СТАЛО УЧАСТИЕ В ПАРАДЕ ПОБЕДЫ 9 МАЯ  
В ГОРОДЕ СЛАВЫ РУССКИХ МОРЯКОВ И ШЕСТВИЕ В «БЕССМЕРТНОМ ПОЛКУ» НА КРЫМСКОЙ ЗЕМЛЕ

# Под флагами Родины, флота России и «Артека»!

Александр ФИЛАТОВ,  
руководитель КЮМ  
«Нахимовец»

С 4 по 25 мая 2017 года в Международном Детском Центре «Артек» состоялся II Всероссийский Сбор юных моряков «Дорога в море», на который собрались представители 50 морских клубов страны. Каждый клуб был представлен лучшими курсантами, показавшими глубокие знания и отличные практические навыки по морскому делу, истории флота и физической подготовке.

Из числа курсантов Клуба юных моряков «Нахимовец» такой честью были удостоены Данил Леонтьев, Данила Божеволово и Ксения Шатилова.

На открытии Сбора участников приветствовал заместитель главнокомандующего Военно-Морским Флотом Российской Федерации, вице-адмирал Александр Федотенков. Он зачитал артековцам телеграмму от главнокомандующего Военно-Морским Флотом России, адмирала Королева, который поздравил ребят с открытием Всероссийского Сбора юных моряков и выразил уверенность в том, что в «Артеке» юные моряки будут совершенствовать свои знания в области истории и традиций Российского флота, получат серьезную морскую практику, найдут настоящих друзей.



«Главное командование Военно-морского флота будет всячески поддерживать и развивать это уникальное движение. Желаю вам счастливого плавания, реализации планов, новых свершений и побед во славу Родины. Пусть попутный ветер наполнит ваши паруса», – говорится в приветственной телеграмме.

От себя Александр Николаевич добавил: «Сегодня решают задачи в море десятки кораблей и подводных лодок. Идет строительство нового флота России. Новые корабли и новая техника необходимы. Но еще важнее, кто ими будет управлять. Кто встанет на командирские ходовые мостики, кто станет будущим флотом России? Это вы – те, кто решил связать свою судьбу с морем».

Соленый пот и плечо товарища для людей, связанных с



морем, – не пустые слова. И действительно, в течение смены юные моряки прошли курс по истории флота. В теории и на практике изучили шлюпку ЯЛ-6, швертбот «Оптимист» и – впервые! – яхту океанского класса «Бавария-47». Ребята прошли на веслах и под парусом в прибрежных зонах, а наиболее подготовленные занимались по программе «Рулевой шлюпки». Кроме этого они постигали премудрости флажного семафора, вязания мор-

ских узлов, оттачивали строевой шаг и покоряли горы...

Юные моряки посетили памятные места Севастополя, боевые корабли и Черноморское высшее военно-морское училище имени Нахимова, встретились с офицерами и матросами.

Незабываемым для наших ребят стало участие в Параде Победы 9 Мая в городе славы русских моряков и шествие в «Бессмертном полку» на крымской земле. В рамках Сбора состоялся фестиваль документальных фильмов «Море зовет» и Морской бал. Завершилась смена морским многоборьем, гребной и парусной регатой... Каждый из нахимовцев был награжден знаком артековца, кроме этого наши мальчишки стали серебряными призерами в шлюпочных гонках, за что были награждены дипломами 2 степени и меда-

лями! Огромные слова благодарности руководству и родителям курсантов Верхнебалыклейского клуба юных моряков «Нахимовец» выражают Президенту Молодежной Морской Лиги Сергею Вьюгину, начальнику Всероссийского Сбора юных моряков «Дорога в море» Натальи Анатольевне Меньшиковой и директору МДЦ «Артек» Алексею Каспржак – флотоводцам современной России!

•НАМ ПИШУТ

## ДОБРЫЕ СЛОВА

Г. ДУБОВАЯ,  
с. Красноселлец



Я живу в селе Красноселлец, где много моих земляков, для которых это село является родиной. Не случайно среди них немало однофамильцев и родственников. Вот, к примеру, фамилия Селезневы. Есть у нас предприниматель Надежда Ивановна Селезнева, бизнес которой вполне можно назвать социальным. Она понимает нужды простых людей, старается предоставить работу, помочь в трудностях. В свое время и я работала у нее, и благодарна за это, потому что многие тогда уезжали на заработки в другие города: на селе работы было мало. Очень добрый и отзывчивый человек – Валентина Ивановна Селезнева. А уж какая хозяйка! Все село знает, что лучше хлеба, чем печет Валентина, не сыскать. И соседка моя – Лидочка Селезнева тоже удивительный человек.

Мы благодарны всем селом нашей главе сельской администрации в шлюпочных гонках, за что были награждены дипломами 2 степени и медалями! Огромные слова благодарности руководству и родителям курсантов Верхнебалыклейского клуба юных моряков «Нахимовец» выражают Президенту Молодежной Морской Лиги Сергею Вьюгину, начальнику Всероссийского Сбора юных моряков «Дорога в море» Натальи Анатольевне Меньшиковой и директору МДЦ «Артек» Алексею Каспржак – флотоводцам современной России!

## •НОВОСТИ

### ДОМ СО ЗВЕЗДОЙ

Юлия ОЧКУРОВА

На территории Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области продолжается реализация социального проекта «Дом со звездой», который направлен на увековечивание памяти героев и участников Великой Отечественной войны.

На домах ветеранов и на домах граждан, желающих увековечить память о своем родственнике – участнике Великой Отечественной войны, в знак уважения и искренней гордости за подвиг нашего народа в годы войны, должна засветиться пятиконечная красная звезда. Она символизирует доблесть и отвагу наших воинов, кровь, пролитую за Отечество. Администрация Солдатско-Степновского сельского поселения совместно с руководителями и активистами клубов «Факел» и «Прометей», а также с учителем технологии А.А. Чулковым и директором СДК Т.А. Демидовой решили эту традицию поддержать и продолжить. И вот уже «зажглись» первые звездочки на домах вдов и тружеников тыла В.Д. Морозенко, Б. Мидитовой, Н. Балмухамбетовой, А. Мухамбетовой, М.М. Дудаковой, З. Ниталиевой, К.А. Поздняковой. Проект взял старт в мае 2017 года. Впереди целый год, и за это время звезды появятся еще на многих домах. Ведь в селе чтят память о погибших, помнят их подвиги, и в сердце каждого жителя села живет вечная память о героях-односельчанах.

### ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ

Олег ЛУКОНИН

Инспектора-кинологи  
отдела внутренних дел  
России по Быковскому



## •СОБЫТИЯ

району старшина полиции Анастасия Владимировна Сальникова и старший сержант полиции Игорь Олегович Сальников провели беседу с учащимися Быковской средней школы №3. Полицейские вкратце рассказали школьникам об основах кинологии. Ребятам было небезынтересно узнать, что собаки делятся на три вида: служебные, охотничьи и декоративные.

Понравился ученикам рассказ о собаках войны, которые в некоторых случаях были просто незаменимы на поле боя. Они отыскивали мины противника, обеспечивали связь, ходили в разведку, взрывали фашистские танки и вывозили раненых с поля боя. В годы Великой Отечественной войны на службу в армию были призваны около 60 тысяч собак, причем не только овчарок, но и собак других пород, вплоть до крупных дворняжек. За время войны собаки истребили более 300 вражеских танков.

Кинологи ответили на вопросы ребят о памятных собаках и о популярных кинофильмах с участием верных помощников человека. Ребята узнали, что в Новосибирске, например, установлен памятник служебной собаке, которая, будучи даже раненой, героически проявила себя в Чечне.

В Волгограде есть памятник собакам-подрывникам Великой Отечественной войны. На Поклонной горе в Москве также установлен памятник «Фронтальной собаке». В настоящее время есть и много фильмов, снятых с участием собак. До нынешнего времени остаются популярными «Ко мне, Мухтар», снятый в 1964 году, и «Белый Бим – черное ухо».

## •ФАКТЫ

### ДАР ПРОСВЕТИТЕЛЕЙ СЛАВЯНСКИХ

Юлия ОЧКУРОВА

По широкой Руси – нашей матушке Колокольный звон разливается  
Ныне братья святые  
Кирилл и Мефодий  
За труды свои прославляются

В рамках празднования Всероссийского дня библиотеки, а также с целью пробудить интерес подрастающего поколения к языкознанию, литературе, истории, а старшему поколению напомнить об исторических вехах праздника «День славянской письменности» – районная и детская центральные библиотеки р.п. Быково подготовили для своих посетителей цикл мероприятий.

Оформлены выставки «От Аз до Буки», «Дар просветителей славянских», для учащихся школ детская библиотека провела час познания «Свет разумения книжного», где дети узнали о пути книги из глубоких веков до наших дней. Посетители районной библиотеки смогли посмотреть фильм «Вначале было слово» и получили информационный буклет «День памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, просветителей славян», а также свой профессиональный праздник отметили посещением Волжского драмтеатра.

## НАРУШИТЕЛЬ НЕ ПРОЙДЕТ

Пресс-служба  
Пограничного Управления  
ФСБ России по  
Волгоградской области

**Пограничным Управлением ФСБ России по Волгоградской области выявлен и задержан тридцатилетний гражданин Украины.**

В ходе проведенного комплекса мероприятий сотрудниками Управления установлено, что данный гражданин ранее судим за убийство, а отбывал срок в колонии, расположенной в Липецкой области.

По истечении срока заключения мужчину проинформировали о принятом в отношении него распоряжении об ограничении въезда на территорию Российской Федерации до 2019 года. Однако это не повлияло на решение гражданина попасть на территорию РФ, и в июле 2014 года он пешком пересек российско-украинскую границу в обход установленных пунктов пропуска.

Органом дознания Управления в отношении иностранца возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 322 УК РФ «пересечение границы Российской Федерации при въезде в Российскую Федерацию иностранном гражданином

или лицом без гражданства, въезд которым в РФ заведомо для виновного не разрешен по основаниям, предусмотренным законодательством РФ».

Санкция статьи за совершенное преступление предусматривает лишение свободы сроком до 4 лет.

В настоящее время для гражданина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело по территориальности направлено в Пограничное Управление ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям для дальнейшего расследования по месту совершения преступления.

В мае текущего года сотрудниками Пограничного Управления ФСБ России по Волгоградской области с использованием современного технического средства – оптико-электронного модуля большой дальности был выявлен легковой автомобиль, который двигался в направлении государственной границы из республики Казахстан в Российскую Федерацию.

В результате своевременного принятия мер в стометровой полосе местности, прилегающей к российско-казахстанской границе, на территории РФ пограничным отрядом «Тревожная группа» были задержаны четыре нарушителя режима госу-

дарственной границы.

В результате проведенных мероприятий было установлено, что задержанные являются гражданами республики Казахстан и прибыли в Российскую Федерацию с хозяйственно-бытовыми целями.

За нарушение режима государственной границы указанные лица в соответствии с ч. 2 ст. 181 КоАП РФ привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 2 тысяч рублей каждый.

Пограничное Управление ФСБ России по Волгоградской области обращает внимание на то, что пересечение государственной границы возможно только в установленных пунктах пропуска.

Кроме того, в Волгоградской области установлена пограничная зона на территориях муниципальных образований, непосредственно прилегающих к государственной границе РФ с Республикой Казахстан.

Указанные режимные ограничения направлены на обеспечение безопасности как жителей приграничных районов, так и лиц, прибывающих в приграничные районы с туристическими и хозяйственно-бытовыми целями.

Пограничный режим способствует предотвращению браконьерства, сохранению природных и биологических ресурсов Волгоградской области.

## КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ

М. СОСНИЦКАЯ,  
старший помощник  
прокурора

**Борьба с коррупцией - приоритетное направление государственной политики. Прокуратура в процессе выполнения этой задачи осуществляет надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции.**

В Федеральном законе от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» содержатся нормы по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, которые заключаются либо в изменении должностного или служебного положения лица, являющегося стороной конфликта интересов,

вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке, либо отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

В самом общем плане конфликт интересов - использование государственным (муниципальными) служащими государственно-властных полномочий с целью получения материальных или других социально значимых благ.

Во всех случаях конфликта интересов властные полномочия используются государственным (муниципальными) служащими в личных интересах.

Личная заинтересованность означает возможность в сложившейся ситуации получить доходы, выгоды, преимущества непосредственно как са-

мим служащим, так и лицами, состоящими со служащим в близком родстве или свойстве (близкими родственниками), а также организациями или гражданами, с которыми служащий и (или) его близкие родственники связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Главное следствие конфликта интересов - снижение качества выполнения должностных функций, понижение значимости различных государственных и общественных сфер, игнорирование публичных интересов. Предупреждение конфликта интересов способствует качественному осуществлению государственных полномочий.

**Если вам стало известно о конфликте интересов государственного или муниципального служащего, сообщите в прокуратуру района по телефону доверия: 3-14-34, 3-21-86.**

### ● УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ИНФОРМИРУЕТ

## Решение о приостановлении кадастрового учета можно оспорить в досудебном порядке

Управление Росреестра по Волгоградской области информирует, что распоряжением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии 5 апреля 2017 года № Р/136 создана апелляционная комиссия по рассмотрению заявлений об обжаловании решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета или решений о приостановлении осуществления го-

сударственного кадастрового учета и государственной регистрации прав при Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области. Порядок формирования и работы апелляционной комиссии, созданной при органе регистрации прав, утвержден приказом Минэкономразвития России от 30.03.2016 № 193.

Работа апелляционной ко-

миссии в первую очередь направлена на обеспечение прав граждан на защиту своих интересов, а также позволяет сократить обращения в судебные органы.

**Местонахождение апелляционной комиссии: 400001, Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Калинина, д. 4; адрес электронной почты 34. upr@rosreestr.ru; телефон для справок 8(8442) 94-68-64.**

## Продолжается подписка на районную газету "Коммунар".

**Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
дорогую, любимую, лучшую, родную маму, бабушку, тещу  
**Нурганым Хамитовну СУЛЕМЕНОВУ**  
с юбилеем!

Милая мамочка, солнышко ясное,  
Самая лучшая ты и прекрасная!  
Мы поздравляем тебя с днем рождения!  
В жизни желаем лишь только везения.  
Рассветов багряных, хорошей погоды  
Желаем тебе мы на долгие годы!  
Пусть счастье тебя обнимает сильнее.  
Любимая мамочка, с юбилеем!

Дети, внуки.

с. Красноселец, г. Подольск.

### ПРОДАМ

✓ дом в п. Катричев, ул. Степная, 3/1. Крыша - металлочерепица, натяжные потолки, пластиковые окна, сплит-система. Летняя кухня, баня, гараж, хозяйпостройки.

Реклама

Тел.: 8 9275293198.

\*\*\*

✓ корову с теленком.

Тел.: 8 9376963711.

### РЕМОНТ

холодильников и стиральных машин (автомат) на дому с гарантией.

Тел.: 8 9033725077.

### Услуги

**УСТАНОВКА** Реклама

● натяжных потолков в короткие сроки;  
● пластиковых окон.  
Тел.: 8 9275002924,  
8 9023601945.

### Реклама

**КУРЫ-НЕСУШКИ**

ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ  
БЕСПЛАТНО.  
Тел.: 89613245439.

### СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников и стиральных машин (автомат) на дому.  
Тел.: 89023109535.

### Реклама

**Зерновой компании ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК**

по закупке зерновых культур, с опытом работы, знанием сельхозпредприятий района и области. Оплата сдельная от объема. (Возможно по совместительству).  
Тел.: 8 9106587007, Ирина.

### Реклама

**СНИМУ**  
1- или 2-комнатную квартиру в р.п. Быково. Срочно.  
Тел.: 8 9377227523.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория администрации Побединского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Победа», кадастровый номер 34:02:000000:47.

Земельный участок площадью 19,4 га в 8,9 км северо-восточнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:47.  
Заказчик работ: Мулдашева Любовь Васильевна.  
**Адрес:** Волгоградская область, Быковский район, п. Победа, ул. Восточная, 2.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 14.07.2017 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: п. Победа, Быковского района Волгоградской области.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.  
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65  
Выходит по четвергам и субботам  
врио главного редактора  
**М.М. ТУПИКОВА**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».  
**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**E-mail:** kommunar02@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
приемная - 3-15-85;  
корр. - 3-25-58;  
бухгалтерия - 3-13-56;  
факс - 3-15-85.  
Индекс 51035  
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».  
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.  
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.  
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.  
Время подписания номера в печать: 31.05.2017 г.  
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.  
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)  
Заказ 960 Тираж 2608

## АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 28 апреля 2017 г. № 333

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со ст. 14 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.40 Градостроительного кодекса РФ, Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденным решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 г. № 29/227, Правилами землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденными решением Кисловской сельской Думы от 30 ноября 2012 г. № 44/122 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области» (в редакции от 29.11.2013 г. № 64/158, от 30.12.2015 г. № 24/68, в ред. Быковской районной Думы от 21.12.2016 г. № 41/292), с учетом протокола публичных слушаний №1 от 21.04.2017 г., заключения о результатах публичных слушаний от 21.04.2017 г. по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, на основании заявления гр. Богатыревой Надежды Серафимовны от 15.03.2017 г. № 1673, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Предоставить гр. Богатыревой Надежде Серафимовне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (реконструкция индивидуального жилого дома), находящегося на земельном участке, с кадастровым номером 34:02:010003:1040, площадью 1815 кв. м по адресу: Волгоградская область, Быковский район, с. Кислово, ул. Горького, 42 в части уменьшения минимального отступа от передней границы земельного участка с 5,0 м до 0 м, от боковой границы земельного участка с 3,0 м до 0 м в габаритах объекта капитального строительства.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальных сайтах администрации Быковского муниципального района, Кисловского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**В. БОНДАРЕНКО,**  
и.о. главы администрации  
Быковского муниципального района.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 16 мая 2017 г. № 376

#### «Об утверждении проекта планировки и межевания территории занимаемой инженерными коммуникациями муниципального образования «Урало-Ахтубинское сельское поселение» Быковского муниципального района Волгоградской области».

В соответствии со ст. 45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденного решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 № 29/227, с учетом протокола публичных слушаний от 28 апреля 2017 г., заключения о результатах публичных слушаний от 28 апреля 2017 г. по проекту планировки и межевания территории занимаемой инженерными коммуникациями муниципального образования «Урало-Ахтубинское сельское поселение» Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании заявления ООО «Быковогаз» от 01.12.2016 г. № 911, а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить проект планировки и межевания территории занимаемой инженерными коммуникациями муниципального образования «Урало-Ахтубинское сельское поселение» Быковского муниципального района Волгоградской области.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальных сайтах администрации Быковского муниципального района и Урало-Ахтубинского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

**Н. ПОВОЛОКИНА,**  
глава администрации  
Быковского муниципального района.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 16 мая 2017 г. № 378

#### «Об утверждении внесения изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания»

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 45, 46, Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Быковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденным решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 № 29/227, с учетом протокола публичных слушаний от 5 мая 2017г., заключения о результатах публичных слушаний от 5 мая 2017 г. о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания, расположенный в границах Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденный постановлением № 72 от 05.10.2015 г. администрацией Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании обращения ООО «Волгограднефтепроект» от 17.03.2017 г. № 554/07, а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и

законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить внесение изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания, для объекта «Обустройство скважины № 1 Ново-Дмитриевской», расположенного в границах Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденный постановлением администрации Побединского сельского поселения № 72 от 05.10.2015 г. Быковского муниципального района Волгоградской области и читать в новой редакции.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальных сайтах администрации Быковского муниципального района и Побединского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

**Н. ПОВОЛОКИНА,**  
глава администрации  
Быковского муниципального района.

## ВЕРХНЕБАЛЫКЛЕЙСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА

### РЕШЕНИЕ от 18 мая 2017 г. №45/123

#### «О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное Решением Верхнебалыклейской сельской Думы от 21.11.2011 №8/21»

Рассмотрев протест прокуратуры Быковского района от 03.05.2017 г. № 7-44-2017, в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, **Верхнебалыклейская сельская Дума РЕШИЛА:**

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Верхнебалыклейской сельской Думы от 30.11.2012 г. № 50/127, следующие изменения:

1.1. Статью 3 Положения изложить в следующей редакции:

«Статья 3. Порядок и сроки уплаты земельного налога и авансовых платежей по земельному налогу

1. налогоплательщиками - организациями налог подлежит уплате в срок не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

2. В соответствии с пунктом 1 статьи 397 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщиками - физическими лицами налог подлежит уплате в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

3. Авансовые платежи по налогу подлежат уплате налогоплательщиками - организациями в течение налогового периода в срок не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом, в сумме, исчисленной как одна четвертая соответствующей налоговой ставки. Отчетными периодами признаются первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.».

1.2. Статью 4 Положения изложить в следующей редакции: «Статья 4. Порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, а также право на налоговые льготы.

1. Налогоплательщики - организации, имеющие право на налоговые льготы, установленные настоящим решением, представляют документы, подтверждающие такое право, в налоговые органы по месту нахождения земельного участка.

2. Налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные настоящим решением, представляют заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору.

3. В случае возникновения (прекращения) у налогоплательщиков в течение налогового (отчетного) периода права на налоговую льготу, установленную настоящим решением, исчисление суммы налога (суммы авансового платежа по налогу) в отношении земельного участка, по которому предоставляется право на налоговую льготу, производится с учетом коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых отсутствует налоговая льгота, к числу календарных месяцев в налоговом (отчетном) периоде. При этом месяц возникновения права на налоговую льготу, а также месяц прекращения указанного права принимается за полный месяц.

4. Уменьшение налоговой базы на не облагаемую налогом сумму, установленную пунктом 5 статьи 391 Налогового кодекса Российской Федерации, производится на основании документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, представляемых налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору».

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Коммунар» и вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налоговой и экономической политике.

**Л. КОЛЕБОШИНА,**  
глава Верхнебалыклейского сельского поселения.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

#### 12 апреля 2017 г. № 287 Об исполнении районного бюджета Быковского муниципального района за первый квартал 2017 года.

В соответствии со статьей 22 Устава Быковского муниципального района, статьей 6 положения «О бюджетном процессе в Быковском муниципальном районе» утвержденного решением Быковской районной Думы от 22.02.2017 года № 43/309, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за первый квартал 2017 года по доходам в сумме 89494,310 тыс. рублей при годовом плане 340436,539 тыс. рублей или 26,29 % по расходам в сумме 78576,850 тыс. рублей при годовом плане 342326,539 тыс. рублей или 22,95 % (приложение №1).

2. Получателям бюджетных средств эффективно использовать средства районного бюджета в соответствии с их целевым назначением.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Коммунар» и на сайте [www.bykovsky.volganet.ru](http://www.bykovsky.volganet.ru)

**В. БОНДАРЕНКО,**  
и.о. главы администрации Быковского муниципального района.



Приложение № 1  
УТВЕРЖДЕНО  
постановлением  
Администрации Быковского  
муниципального района  
от 17 апреля 2017 года № 247

Исполнение бюджета Быковского муниципального района за  
первый квартал 2017 года

Код по бюджетной классификации	Наименование показателя	Утвержденный план	исполнение	% исполнения
<b>Раздел 1. ДОХОДЫ</b>				
000 1 00 00000 00 0000 000	<b>НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ</b>	123 465,932	23 997,240	19,44
000 1 01 00000 00 0000 000	<b>НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ</b>	86 017,450	17 487,140	20,33
000 1 01 00000 00 0000 000	Налог на доходы физических лиц	86017,450	17487,140	20,33
000 1 02 00000 00 0000 000	<b>НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД</b>	10 514,203	2 764,736	26,30
000 1 02 00000 00 0000 000	Базовый налог на имущество для отдельных видов деятельности	1506,203	1 442,300	16,96
000 1 02 00000 00 0000 000	Базовый сельскохозяйственный налог	2008,000	1 322,346	65,83
000 1 08 00000 00 0000 000	<b>ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА</b>	2 681,385	623,165	23,23
000 1 11 00000 00 0000 000	<b>ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, ОХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ</b>	1 607,800	468,881	29,16
000 1 12 00000 00 0000 000	<b>ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ</b>	2 550,000	69,820	2,74
000 1 13 00000 00 0000 000	<b>ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА (129)</b>	13 608,728	2 088,490	15,35
000 1 14 00000 00 0000 000	<b>ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ</b>	4 139,016	23,328	0,56
000 1 16 00000 00 0000 000	<b>ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА</b>	2 346,450	440,674	18,78
000 1 17 00000 00 0000 000	Прочие неавтономные доходы		31,005	
000 2 00 00000 00 0000 000	<b>БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ</b>	216 971,507	65 497,070	30,19
000 2 02 00000 00 0000 000	Дополни бюджетам муниципальных районов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	44847,000	11 211,750	25,00
000 2 02 00000 00 0000 000	Субвенции бюджетам муниципальных образований	163420,200	54 783 180	33,53
000 2 02 00000 00 0000 000	Субсидии бюджетам муниципальных образований	133,600	359,113	26,53
000 2 02 00000 00 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление работ по исполнению по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	8150,707	1 081,336	13,27
000 207 00 00000 0000 000	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты муниципальных районов (собственные средства) (129)	200,000	15,650	7,81
000 218 00 00000 0000 000	Лицензии бюджетной системы Российской Федерации от юрлица бюджетной системы Российской Федерации и с/хозяйств бюджетной системы субъектов Российской Федерации, включая: выданные в целях оказания государственных услуг, включая: выданные в целях оказания государственных услуг, включая: выданные в целях оказания государственных услуг		41,127	
000 219 00 00000 0000 000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет		-1 995,086	
000 8 00 00000 00 0000 000	<b>ВСЕГО ДОХОДОВ</b>	340 436,539	89 494,310	26,29
<b>РАЗДЕЛ 2. РАСХОДЫ</b>				
0000 10000000000000000000	<b>Общегосударственные вопросы</b>	57 963,268	12 169,619	21,18
0000 02000000000000000000	Функционирование высшего должностного лица муниципального	1004,000	191,654	19,09
0000 04000000000000000000	Функционирование высших исполнительных органов государственной власти местных администраций	24635,198	5 671,074	23,02
0000 10000000000000000000	Обеспечение деятельности органов финансово-бюджетного	7079,486	1 685,395	23,81
0000 11 00000000000000000000	Резервные фонды	150,000		0,00
0000 1300000000000000000000	Другие общегосударственные вопросы	20094,584	4 611,296	23,00
0000 3000000000000000000000	<b>Национальная безопасность и правоохранительная деятельность</b>	150,000	0,000	0,00
0000 3000000000000000000000	Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	150,000		0,00
0000 4000000000000000000000	<b>Национальная экономика</b>	2 625,700	555,000	21,14
0000 4050000000000000000000	Сельское хозяйство и рыболовство	2 335,700	555,000	23,86
0000 4120000000000000000000	Другие вопросы в области национальной экономики	300,000		0,00
0000 5000000000000000000000	<b>Жилищно-коммунальное хозяйство</b>	13 720,154	3 163,478	23,06
0000 5020000000000000000000	Коммунальное хозяйство	12 420,154	2 947,478	23,73
0000 5050000000000000000000	Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	1 300,000	216,000	16,62
0000 6000000000000000000000	<b>Охрана окружающей среды</b>	250,000		
0000 6030000000000000000000	Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания	250,000		
0000 7000000000000000000000	<b>Образование</b>	225 061,171	51 755,230	23,00
0000 7010000000000000000000	Дошкольное образование	60 444,589	12 644,693	20,92
0000 7020000000000000000000	Общее образование	131 443,857	36 379,480	27,67
0000 7070000000000000000000	Многочисленные плановые и оздоровление детей	3 425,075	488,413	14,26
0000 7090000000000000000000	Другие вопросы в области образования	9 745,650	2 042,644	20,96
0000 8000000000000000000000	<b>Культура, кинематография</b>	7 905,000	1 484,805	18,78
0000 8010000000000000000000	Культура	7 905,000	1 484,805	18,78
0000 9000000000000000000000	<b>Социальная политика</b>	27 670,300	7 057,268	25,50
0000 9010000000000000000000	Пенсионное обеспечение населения	3 757,000	939 179	25,00
0000 9020000000000000000000	Социальное обеспечение населения	12 926,800	3 105 959	24,29
0000 9040000000000000000000	Охрана семьи, материнства и детства	10 986,500	4 012 121	36,52
0000 100000000000000000000000	<b>Физическая культура и спорт</b>	1 257,800	361,289	28,73
0000 102000000000000000000000	Массовый спорт	1 257,800	361,289	28,73
0000 120000000000000000000000	<b>Средства массовой информации</b>	1 800,000	480,000	26,67
0000 120100000000000000000000	Телевидение и радиовещание	900,000	240,000	26,67
0000 120200000000000000000000	Периодическая печать и полиграфия	900,000	240,000	26,67
0000 130000000000000000000000	<b>Обслуживание государственного и муниципального долга</b>	200,000	119,861	59,93
0000 130100000000000000000000	Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга	200,000	119,861	59,93
0000 400000000000000000000000	"Межбюджетные трансферты общего характера бюджетной системы Российской Федерации"	8723,146	1430,000	16,39
0000 401000000000000000000000	Прочие межбюджетные трансферты общего характера"	8723,146	1430,000	16,39
0000 600000000000000000000000	<b>ВСЕГО РАСХОДОВ</b>	342 326,539	78 576,850	23,05
00079000000000000000000000	<b>ПРОФИЦИТ БЮДЖЕТА (со знаком "плюс") ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА (со знаком "минус")</b>	-1 890,000	10 917,460	

Управляющий (глава администрации)  
Быковского муниципального района

Н.Ю. Пешкова

Проект

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

30 мая 2017 г. № 411

**О внесении изменений в приложение постановления администрации Быковского муниципального района от 16 октября 2015 г. № 951 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Быковского муниципального района» (с изм. от 01 ноября 2016 г. № 871)**

В целях упорядочения размещения и функционирования нестационарных торговых объектов на территории Быковского муниципального района, руководствуясь ч. 3 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом комитета промышленности и торговли Волгоградской области от 04 февраля 2016 года № 14-од «Об утверждении порядка разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Волгоградской области», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

Внести изменения в постановление администрации Быковского муниципального района от 16 октября 2015 года № 951 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Быковского муниципального района»:

1. Срок действия схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Быковского муниципального района до 16 октября 2020 г.
2. Исключить нестационарные торговые объекты, расположенные по адресу: р.п. Быково, ул. Московская, 18 К (территория Автовокзал) киоск «Ремонт обуви»; р.п. Быково, ул. Куйбышева, 22 Б, Мобильный торговый объект (киоск) «Розничная торговля продовольственными товарами» (мясо, колбаса) и «33 рыбки» розничная торговля продовольственными товарами (рыба, рыбные консервы).
3. Изложить текстовую часть схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Быковского муниципального района в новой редакции.
4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар», размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Быковского муниципального района – начальника финансового отдела Евстафьева Н.В..

**Н. ПОВОЛОКИНА,  
глава администрации Быковского муниципального района.**

Приложение  
УТВЕРЖДЕНО  
постановлением администрации  
Быковского муниципального района  
Волгоградской области  
от 30 мая 2017 г. № 411

СХЕМА

размещения нестационарных торговых объектов на территории Быковского муниципального района

№ п/п	№ места	Адресные ориентиры нестационарного торгового объекта	Вид нестационарного торгового объекта	Вид деятельности, специализация (при ее наличии) нестационарного торгового объекта	Площадь места размещения нестационарного торгового объекта, кв. м	Собственник земельного участка (здания, строения, сооружения)
1	Схема № 1	р.п. Быково, ул. Щербакова, 35 А	Павильон «Детские вещи и постельное белье»	Розничная торговля детскими вещами и постельным бельем	18	Администрация Быковского городского поселения
2	Схема № 1	р.п. Быково, ул. Щербакова, 35 Б	Киоск	Общественное питание	18	Администрация Быковского городского поселения
3	Схема № 4	р.п. Быково, ул. Куйбышева, район сквера на расстоянии 30,56 м. севернее жилого дома по ул. Куйбышева, 8	Киоск «Ремонт обуви»	Оказание услуг населению по ремонту обуви	8	Администрация Быковского городского поселения
4	Схема № 2	р.п. Быково, ул. Щербакова, 9	Киоск «Восток»	Розничная торговля продовольственными товарами (мясо кур, Яйцо)	8	Земельный участок ОАО «Ростелеком»

**ВНИМАНИЕ!**

**УВАЖАЕМЫЕ  
РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ, КФХ,  
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!**

В связи с отсутствием специалиста Волгоградстата в Быковском районе просим вас государственную статистическую и бухгалтерскую отчетность по всем формам направлять в электронном виде либо по почте России в отдел государственной статистики в г. Волжском по адресу: 404122, Волгоградская область, г. Волжский, ул. К. Маркса, д. 44.  
Контактные телефоны ОГС в г. Волжском: 8 (8443) 31-16-17, 8 (8443) 31-28-78, 8 (8443) 31-12-55.  
Перечень форм обязательных для сдачи в ОГС в г. Волжском можно уточнить на сайте: STATREG.GKS.RU.  
Отдел государственной статистики Волгоградстата в городе Волжском.